6|d1'r)ic_)gg

MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ

I TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY

AEYTEPA 10 IOYNIOY 2019

EEETAZOMENO MAGHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY

OEMA A
Al.Eoctw AS R.
o) T L ovOopAOUUE TTPAYUATIKY cuvapTnon e medio oplopol T0 A ;
(Movabdeg 2)
B)i.Note pla ouvaptnon f : A— R €xel avtiotpodn;

(Movada 1)
ii. Av LoxUouv oL tpolmoBéoelg Tou (i), mwg opiletal n avtiotpodn cuvaptnon tng f;
(Movadeg 3)
Movadeg 6
A2. Na Slatunwoete 1o Bswpnua tou Fermat mou adopd Ta TOMIKA AKPOTATA LLOC CUVAPTNONG .
Movadeg 4

A3.’Eotw pLa cuvaptnon f, n onola elval cuveyng og eva dtaotnua A . Av f'(x) > 0 o kB ecwTePIKO onEelo X TOU A,
va anodeifete otL N f elval yvnolwg av€ouoa og 6Ao to A.
Movadeg 5
A4. Na xapaktnploeTe TIC MPOTACELG TOU akoAouBouv, ypAadovtag oTo TETPASLO 0ag TO YPAUUA TIOU QVTLOTOLXEL OE
KaBe mpodtacn kat SimAa oto ypappa tn Aé€n IZwotd, av n mpotaon sival cwotn, n AdBog, o v n mpdtacn eivat
AavBaopévn. Na aLtLloAOYHOETE TIG OUMOVTAOELG OOLG.
a) Ma kaBe cuvaptnon f, n onola elval mapaywyiown oto A = (—2,0) U (0, +2°) pe f'(x) = 0 yia kGO XEA, LoxUEL
ot n f eival otaBepr oto A .
(Movada 1 yio tov xapaktnplopd woto /Adbog
Movadeg 3 yLa tnv attioAoynon)
B) Na kaBe cuvaptnon f: A - R, dtav umdapyet To 6pLo TG f KaBwg To X TElVEL OTO XgEA, TOTE AUTO TO OpLo LooUTal
ME TNV TR TG f 0TO Xo .

(Movdda 1 yio tov xapaktnplopd woto /Addog
Movadeg 3 yla Tnv attioAoynon)
Movadeg 8

A5.Eotw n ouvaptnon f tou duthavou oxApatog. Av yia ta egfadad Twv xwpiwv Qi, Q
K a L Qs loxVeL O0tL E(Q) =2, E(Q2)=1 kaw E(Q3)=3, toTE TO f‘ff(x)dx elvat (oo pe:

a) 6 B) -4 y) 4 8)0 )2
Na ypdete oto TeTpAdLd 00¢ TO YPAUUA TIOU OVTLOTOLXEL 0T owOoTH amavinon.
Movadeg 2

OEMA B
Atvetal n ouvaptnon f:R — Rue tono f(x)=e™+A , 6mou A € R, n onola £xetl optl{OvTia AoV UMTWTN OTO +00 TNV eUBeia
y=2.
B1. Na amodeifete OTLA = 2.

Movadeg 3
B2. Na amodeifete 0tL n e€iowaon f(x) - x = 0 €xel povadikn pila, n omoia Bpioketal oto Stdotnua (2, 3).

Movadeg 7

B3. Na amobeifete OtL n ouvaptnon f gival 1-1 (Lovadeg 2) kat otn cuvexela va Bpeite tnv avtiotpodn TG (LOvAdEG
4).

Movadeg 6
B4. Fotwf 1(x) = —€n(x — 2),x > 2. Na Bpeite TV Katakdpudn AcUUMTWTN TG YPADIKAG TNG MOPACTACNS
(MovAdec 3) Kal OTn CUVEXELD VO KAVETE MLt TIPOXELPN ypadikh mapdotacn twv cuvaptioswyv f kat f1 oto 8o
oUOTNUA CUVTETAYUEVWY (LOoVASEC 6).

Movadeg 9
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OEMAT
Alvetal n mapaywyiolun cuvaptnon

> +ax>1
169 = {ex‘l +Bx,x <1
1. Na amobeifete otL a=1 kal B=1.
Movadeg 5
2. Na anodeifete ot n f elval yvnoiwg avéovoa oto R kat va Bpeite 1o GUVOAO TIHWV TNG.
Movadeg 4
r3.i. Na anodeitete otLn e€iowon f(x) = 0 €xel povadikn pila xo, N omoia eivat apvnTIK .
(Movabdeg 4)
ii. Na anodeifete 6t n e€lowon f2(x) — xof (x) = 0 eivar ad0vatn 6To (Xo, +0) .
(Movabdecg 4)
Movadeg 8

r4. Eva onueio M(x, y) kweital katd punkog tng KaumuAng y =f(x), x =1. Tn Xpovikn oTyun to KATA TNV omola To
onueio M SiLépxetal anod to onueio A(3, 10) , o pubuog HeTABOANG TNG TETUNMEVNG TOU ohpelou M eival 2 povadeg

A
ova Seutepolento. Na Bpeite tov puBud petafolng tou gpfasdol Tou Tplywvou MOK tn Xpovikr oTyun to , Omou
K(x, 0) kat O(0, 0) .

Movadeg 8
OEMA A
Aivovtat n cuvdptnon f:R = R pe tomo f(x) = (x — 1)én(x? — 2x + 2) + ax +  6nou a, BE R kat n eubeia (&) :
y = —x + 2, n onola epantetal otn ypadikn napdctacn tng f oto onueio tng A(1, 1) .
Al. Na anodeifete oTL 0=-1 Kal f=2.

Movadeg 4

A2. Na Bpeite to epPadov Tou xwpiou mou mepikAeietal anod tn ypadikn napdotach tng f, Ty gubeia (&) kat Tig
gubBeleg x =1 kaL x = 2.

Movadeg 5
A3.i. Na amodeitete ot f'(x)= —1, yia kaBe x € R.
(Movabdeg 3)
ii. Na amodeifete ot f (A + %) +A>A—1en(A1?-21+2) +%VLOL kaBe x € R.
(Movabdeg 5)
Movadeg 8

A4, Na amodeifete O0tL n ypaodikn mapdotoon Tng ocuvdptnong f kat n ypadikn mapdotaon tng ocuvaptnong g(x) =
—x3 — x + 2,x € R éxouv povasikr ko epamtopévn Kat va Bpeite tnv eflowon Tng.
Movadeg 8
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